



#СвоихНеБросаем

16+ Газета Муромцевского района Омской области ■ Издается с мая 1936 г.

Знамя труда

№ 26 (10640)

7 июля 2023 г. пятница

http://znamtrud.ru/

znamtrud@pressa.omskportal.ru

Очередной архитектурный шедевр

1 июля, на праздновании Дня посёлка, состоялось торжественное открытие площади им. 315-летия Муромцево.

Стремление к благоустроенной жизни и неутомимое желание людей сделать её ярче, лучше, прекрасней привело к тому, что мы с вами сейчас живём в нашем замечательном посёлке, на благодарной земле, - об этом говорили ведущие мероприятия. Наши люди гостеприимны и душевны, своими трудовыми подвигами и достижениями они писали и пишут историю малой родины. За многие годы сменялись поколения, эпохи, наполнялась драматизмом и великими трудовыми свершениями летопись нашего края. Сегодня мы продолжаем обустривать свой замечательный посёлок, творим исторические события, которые разворачиваются прямо на наших глазах и с нашим непосредственным участием. У нас появилось новое место, где люди могут отдохнуть и полюбоваться ухоженной территорией. Появилась долгожданная зона отдыха для пассажиров и встречающих, построена стоянка для автомобилей. Безусловно, это праздник для всех нас и прекрасный подарок ко дню рождения посёлка Муромцево.



В рамках национального проекта «Жильё и городская среда» в 2021 году Владимиром Яковлевичем Булгаковым совместно с главой Муромцевского городского поселения Фёдором Александровичем Горбаниным был разработан проект по благоустройству площади по ул. 30 лет Победы. В 2022 году, в связи с празднованием

315-летия основания районного посёлка Муромцево, заявка на благоустройство площади была направлена в Министерство энергетики Омской области. По результатам отбора из федерального и регионального бюджетов была выделена субсидия на выполнение работ. Подрядчик ООО «Мар Милениум» приступил к выполнению

двухгодичного контракта на сумму 6,5 миллионов рублей. Подготовительно-земельные работы и приобретение материалов были выполнены осенью 2022 года, основные виды работ реализованы в мае текущего года. В честь памятной даты площадь получила своё название. 12 мая этого года на территории строящейся площади прошла

акция «Сад памяти». В память о наших предках, сражавшихся на фронтах войны, учащиеся муромцевских школ совместно с сотрудниками прокуратуры и администрацией посадили на площади деревья, которые любезно предоставил Муромцевский лесхоз.

Продолжение темы на 6-7 стр.

От героев былых и нынешних



В субботу, 1 июля, в центре Муромцево на площади Защитников Отечества, в рамках II Сибирского фестиваля мототуризма «Сибирский тракт», прошёл митинг, который был посвящён памяти героев муромчан и жителей Муромцевского района, погибших в ходе боёв в Афганистане, Чеченской республике и других локальных конфликтов.

Жители Муромцевского района во все времена активно участвовали в защите Родины. В годы Великой Отечественной войны из нашего района на фронт отправились более 12 тысяч человек. Более сотни муромчан приняли участие в войне с Афганистаном и в Чеченском конфликте. Имена и фотографии не вернувшихся героев навеки запечатлены на мемориале Защитников Отечества.

Перед муромчанами и гостями фестиваля мототуризма выступили с речью глава Муромцевского муниципального района В.В. Девятников и заместитель руководителя содружества мотоциклистов «СВОИ» Е.В. Панченко.

Глава отметил, что дела и мысли жителей района сейчас устремлены на поддержку наших бойцов, находящихся в зоне СВО. Упомянул об открытии новой площади в Муромцево, а также о том, что наш район всегда рад гостям фестиваля «Сибирский тракт», в котором мы являемся одними из учредителей.

Участники митинга отдали дань уважения и памяти землякам, погибшим при исполнении военного долга в ходе войны в Афганистане, Чеченской республике и СВО, почтив их минутой молчания. Они возложили цветы к мемориалу.

Варвара ПРОКОПЕНКО.